



LLEGAN "AMIGOS DE AMERICA". El sábado en la tarde llegó al país vía TACA un grupo de "Amigos de América". Louisiana-El Salvador, encabezados por su Presidente George H. Lambert (centro de saco oscuro) para hacer unas donaciones a varias entidades salvadoreñas. Vienen unos técnicos que ayudarán al Comité de Lepra de la Sociedad de Dermatología. También traen un equipo de odontología que entregarán a los "Compañeros de América", de El Salvador. Fueron recibidos por la Presidenta Dra. Noemy Sánchez de Tinetti y el Ing. David Escalante Orozco. (Foto de Rivas).

17 Miembros de "Amigos de América" Llegan al País

Un grupo de "Compañeros de América", Louisiana-El Salvador llegó al país el sábado en la tarde, para hacer unas donaciones a varias entidades salvadoreñas. En el grupo, compuesto por 17 vienen varios técnicos, unos en electrónica, en odontología, en dermatología, médicos, biólogos que se pondrán en contacto con colegas salvadoreños para ayudarles en alguna forma. La delegación viene presidida por su Presidente George H. Lambert. Unos de ellos se entrevistarán con el Comité de Lepra, de la Sociedad Dermatológica para tratar los problemas que ésta afronta y solucionarlos. Traen un equipo de odontología que entregarán a los "Compañeros" de El Salvador para que éstos lo canalicen apropiadamente. Este equipo —según lo dieron a conocer— está valorado entre unos cinco o diez mil dólares. Por otra parte, se dijo que los técnicos electrónicos que nos visitan calibrarán los aparatos que en pasadas ocasiones se han repartido a los niños sordos. También revisarán las instalaciones que se hicieron hace dos años, cuando en esa oportunidad vinieron. Otros miembros entregarán algunas prótesis a pacientes del Seguro Social, este día en la tarde en las oficinas de pensiones del ISSS. La delegación fue recibida y atendida por su presidenta Dra. Noemy Sánchez de Tinetti y el Ing. David Escalante Orozco. El mismo sábado en la tarde, realizaron sesión de trabajo en el Hotel El Salvador Sheraton.

Brota Roya en Honduras Amenazando a El Salvador

El peligro potencial de la Roya del Cafeto sigue sobre nuestro territorio, dijo a EL DIARIO DE HOY el Ministro de Agricultura y Ganadería, coronel Roberto Escobar García al confirmar el apareamiento de un brote del hongo en las cercanías de Sihuatepeque, entre Tegucigalpa y San Pedro Sula, Honduras. El funcionario dijo que las sospechas de que durante las primeras lluvias pudiera acentuarse el peligro se confirman con el brote aparecido en Honduras que, aun cuando no es en una zona de vocación cafetalera, si

representa ya un peligro no sólo en ese territorio sino que en El Salvador y Guatemala. Las autoridades de Agricultura continúan sus charlas e ilustraciones sobre la forma de detectar el apareamiento de la Roya. "Ahora queda a cada caficultor la responsabilidad de informar al MAG de cuanta sospecha aparezca en sus plantaciones", dijo el Ministro Escobar. LO QUE DEBE HACERSE EN CASO DE APARECER LA ROYA EN EL SALVADOR Al indicar sobre lo que debe

hacerse en caso de que apareiere un brote de Roya en nuestro territorio, el Ministro dijo que las autoridades concentrarían su atención en el área presuntamente afectada, evitando el pánico ya que en estos casos es necesario seren-

Semana de Limpieza en Jayaque del 23 al 27

JAYAQUE. La Unidad de Salud que preside el Dr. Otmario Marroquín y el personal de enfermería han organizado la "Semana de la Limpieza", la cual se efectuará del 23 al 27 de mayo. Participarán los representantes de la Comunidad a través de los estudiantes de los distintos centros educativos, con la colaboración de las autoridades locales, a decir: Alcalde, Comandante, Guardia Nacional, Sociedad de Estudiantes Universitarios y líderes locales. Los jayaqueños residentes en San Salvador están girando invitaciones para una sesión que se efectuará el jueves 19 de mayo, en el local que sita sobre la 19 Av. Norte N° 125. Se tratarán asuntos de importancia, entre ellos, la participación que se tendrá en las festividades patronales de julio, conocidas como "las fiestas de los Cumpas de Jayaque". (Valdés Aguilar).

Tala de Arboles y Quema en Propiedades Origina Erosión

SANTA ANA. Personas que visitan por diversos motivos cantones y caseríos de la jurisdicción, informaron ayer a EL DIARIO DE HOY, que pese al llamado que hace constantemente el Ministerio de Agricultura y Ganadería y la Asociación Amigos de la Tierra, por todos los rumbos se observa la tala de árboles frondosos y quema de propiedades, según dicen algunos agricultores preparando sus tierras para la siembra de cereales y verduras. "Se señala el grave error que cometen esas personas al

talar un árbol para aprovechar la parte de terreno que ocupa esa planta y a la vez el perjuicio que se causa a la misma tierra al quemar los desperdicios, pero hasta hoy las recomendaciones no han sido atendidas..." dicen los informantes. "Zonas del departamento que antes eran frondosas y hasta contaban más de alguna con ojos de agua son zonas despejadas al haberse verificado el descuaje de árboles, ante lo cual se nos indica

Libro de Costumbres Pasadas Pública Don Julio C. Castro

"Para el caso presente, quienes vivimos o gozamos de nuestra juventud en otros tiempos, cuando todo era gentileza, honestidad y sencillez, y no se conocía eso de violencia, secuestros, rescates, asaltos a Bancos, etc., el cambio nos sorprende y nos entristece", tal la afirmación de don Julio C. Castro en su libro Estampas del Viejo San Salvador. La obra ha sido editada por el Ministerio del Interior, y viene ilustrado por Camilo Minero. El señor Castro escribe espontáneamente, y se siente en su prosa la influencia de sus lecturas, sin perder el sabor netamente salvadoreño. Todo lo que relata es un "tributo de cariño a mi ciudad natal, San Salvador. El libro ha sido hecho sin

rebuscamiento de bellos conceptos o sujeto a normas gramaticales. Todo cuanto queda piasmado es claro y llano para que mis conciudadanos lo puedan asimilar a su verdadero gusto y sabor", explica. La portada representa a los pianos ambulantes de principios de siglo, instrumentos que recorrían las barriadas sansalvadoreñas los domingos y fiestas de guardar. "Durante esos días ya sabíamos los cipotes de aquel tiempo que desde las tres de la tarde se oía en las esquinas la ejecución de algún vals de Felipe Soto o de algún otro autor de la época...", indica al hablar de la carátula. El libro es una apretada colección de excelentes narraciones.

Liga Femenina Cumplirá su 30 Aniversario Próximo Viernes

El viernes veinte estará cumpliendo su trigésimo aniversario de fundación la Liga Femenina Salvadoreña, para lo cual han preparado un variado programa. A las cuatro y media del día 21 se oficiará una misa en la Iglesia Don Rúa en memoria de las socias fallecidas. El programa, que se desarrollará el 20 en la Cámara de Comercio es: Himno Nacional, Palabras alusivas al acto, por la

Secretaría General, Dra. Hilda O. Navas de Rodríguez; reseña histórica de Liga Femenina, por la Dra. Leticia Andino de Rivera; Entrega de diplomas a personas que han prestado su valiosa colaboración a la asociación, por la Lic. Alda Ruth Rodríguez Macaill. Las señoras Carmelina de Lozano y Teodolina de Carrillo, —Favor pase a la Pág. 48.

Imponen Medalla "Sor María Teresa Lang" a Dos Enfermeras

Las enfermeras Alicia Médrano de Melara y Aminta M. de Juárez fueron distinguidas con la medalla "Sor María Teresa Lang", la más alta condecoración en Enfermería, de parte del Ministerio de Salud. La imposición estuvo a cargo del doctor Juan Antonio Figueroa Avilés, Subsecretario del Ramo. Los actos se desarrollaron ayer en la mañana con motivo del "Día de la Enfermera", que tuvo lugar en el Auditorium de la Casa de

ANES, Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas. También las auxiliares de enfermería Miriam del Tránsito de Jiménez y María Ernestina R. de Tranquino fueron distinguidas por ANES. En el Cementerio General hubo ofrenda floral a las socias fallecidas. En los mismos actos hubo entrega de diplomas a socias que —Favor pase a la Pág. 48.



RECIBEN MEDALLA. Las enfermeras Graciela de Gómez y Emma Haydée Majano recibieron de parte de la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas ANES medalla de Honor al Mérito, por su destacado trabajo en el Hospital Rosales. Las acompaña el Director de ese centro Dr. Carlos Humberto Arriaza. (Foto de Alvarez).

Extraviase niño en Barrio San Esteban

El niño Héctor Antonio Ortiz Fuentes, de 8 años, se extravió desde el jueves en la mañana en el barrio San Esteban, de esta capital. Sus padres Alexander Vásquez Gutiérrez y Angela Ortiz Guzmán, llegaron a nuestra Redacción para pedir a las personas que supieran del paradero del menor, avisar a la Sexta Calle Oriente N° 914, Barrio San Esteban. Por su parte, unos vecinos —según los padres— dicen que lo vieron la última vez cerca del "Mercado Tinetti". El niño —agregan— tiene problemas para hablar, a raíz de un golpe que sufrió en la cabeza hace algún tiempo. Al momento de desaparecer —informan— estaba sin zapatos, ni camisa, sólo vestía pantalón cuadrado.